IE. FAP “MANUEL POLO JIMÉNEZ”

SUBDIRECCIÓN DE SECUNDARIA

FICHA DE TRABAJO DE MATEMÁTICA

TERCER BIMESTRE
Apellidos y Nombres: __________________________________________________________________

Grado: IIº
 
Sección: “____”
  

Fecha: _________   

Profesores: G. MEDRANO – D. OCHOA – C. CASTRO – J. CHACA              VºBº  _____________Asesor (a)

1. Calcular: 
· La media aritmética de:

a) 07, 11 y 16 
b) 20, 30, 60 y 10.
c) 12, 10, 16, 08 y 11
· El promedio geométrico de:

a) 9 y 16 

b)  2, 12 y 9.
c) 4, 5, 16 y 125
· La media armónica de:

a) 3 y 6

b)  2, 3 y 6.
c) 4, 9, 12 y 36
2. El promedio de 15; 40; "n" y 15 es 20, hallar “n”.tc "4.
El promedio de 15; 40; \"n\" y 15 es 20, hallar “n”."
tc ""
a)
20
b) 25
c)  10tc "
a)
20
b)
25
c)  10"
d) 18
e) 12tc "
d)
18
e)
12"
tc ""
3. El promedio aritmético de cinco números es 15. Si consideramos un sexto número, el promedio aumenta en 1. ¿Cuál es el sexto número?tc "5.
El promedio artimético de cinco número es 85. Si consideramos un sexto número, el promedio aumenta en 15. ¿Cuál es el sexto número?"
tc ""
a)
20
b) 17
 c) 15tc "
a)
200
b)
175
c)
150"
  d) 21  e) 16tc "
d)
125
e)
100"
tc ""
4. El P.A. de 5 números es 12 si uno de ellos es 20. ¿Cuál es el P.A. de los otros cuatro es?
a) 12
b) 10
c) 8      d) 9
e) N.A.
5. El promedio aritmético de siete números es 18. Si consideramos un octavo  número, el promedio disminuye en 1. ¿Cuál es el octavo número?tc "5.
El promedio artimético de cinco número es 85. Si consideramos un sexto número, el promedio aumenta en 15. ¿Cuál es el sexto número?"
tc ""
a)
12
b) 17
 c) 15tc "
a)
200
b)
175
c)
150"
  d) 13  e) 10tc "
d)
125
e)
100"
6. Si a cinco números se le agregan los números 20 y 30 se observa que su promedio aritmético disminuye en seis unidades. Hallar el promedio de esos cinco números.tc "6.
Si a cinco números se le agregan los números 20 y 30 se observa que su promedio aritmético disminuye en seis unidades. Hallar el promedio de esos cinco números."
tc ""
a)
4
b) 42
c) 44tc "
a)
4
b)
42
c)
44"
d) 46
e) 40tc "
d)
46
e)
40"
7. Halle el promedio geométrico de 4, 8, 16 y 1/32

a) 2
b) 1
c) 3     d) 4
e) N.A.
8. El  promedio geométrico de  m y  12 es 6, hallar el valor de “m”?
a) 5
b) 2
c) 3    d) 8
e) N.A.

9. El  promedio geométrico de 12, p y  27 es 18, hallar el valor de “p”?
a) 10
b) 12
c) 15    d) 18
e) N.A.

10. Se sabe que el promedio aritmético de dos números es 12 y el P.H. es 3.  ¿Cuál es el promedio geométrico de los 2 números?
a) 6
b) 7
c) 4     d) 8
e) N.A.

11. El promedio aritmético de dos números es 22,5 y su promedio geométrico es 18, la diferencia de los números es:
a) 7
b) 17
c) 27     d) 20
e) 9

12. El  P.H. de dos números es 8.  Si uno de los números es 12.  ¿Cuál es el otro?
a) 6
b) 7
c) 8      d) 9
e) N.A.

13. La edad promedio de 4 hombres es 25 años y la de 6 mujeres es 20 años. Hallar el promedio de edad de todas las personas.
a)
21
b) 22
c) 23
d) 24
e) 25
14. Las edades de 4 hermanos son proporcionales a 2, 3, 4, 5.  Hallar la edad del menor si el promedio de todas las edades es 21.
a) 12
b) 30
c) 14     d) 10
e) N.A.
15. Si el promedio de 3 números consecutivos es 14.  Hallar el mayor de ellos:

a) 1
b) 15
c) 5     d) 13
e) N.A.
Indicador: Calcula los promedios a partir de datos discretos y continuos.











